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Vážený pane doktore, 

navazuji na svoji odpověď vedenou pod spisem MZDR  9956/2024-3/OPŘ ze dne 
23. 4. 2024, kterou jsem Vás informoval o koordinaci plnění některých nápravných 
opatření v souvislosti s Vaším dopisem ze dne 15. ledna 2024 čj. KVOP-2040/2024 
týkajícího se informace o výsledcích návštěvy oddělení, na nichž se vykonává ochranné 
léčení v Psychiatrické nemocnici Horní Beřkovice. Dopisem ze dne 23. 4. 2024 jsem se 
zavázal podat Vám průběžnou informaci o stanovení termínovaného plánu přesunutí 
odd. 8A Psychiatrické nemocnice Horní Beřkovice do vhodnějších prostor.  

Psychiatrická nemocnice má zpracovaný stavební projekt v detailu a v rozpočtu 
na kompletní rekonstrukci přízemního oddělení v hlavní zámecké budově s cílem naplnit 
ubytovací standard ve smyslu redukce počtu lůžek na jednotlivých ložnicích na max. 3 až 
4 lůžka se sociálním zázemím společným vždy pro dvě ložnice. Současný rozpočet, 
který zahrnuje i všechny požadavky z oblasti bezpečnosti pacienta i zaměstnance včetně 
zahrnutí požadavků z průběžných systematických kontrol, je v úrovni 55 mil. Kč. 
Bez dotačních prostředků s minimální spoluúčastí je však nad ekonomické síly 
organizace.  V roce 2024 bude organizace ještě předkládat žádost o dotační prostředky. 
V případě zajištění dotačních prostředků předpokládáme realizaci projektu v letech 2026 
– 2027.  

Na výše uvedené zrekonstruované přízemní oddělení bude následně přesunuto 
oddělení, které sídlí v budově D, ve stejné budově jako je zmiňované oddělení 8A, které 
bylo předmětem Vaší návštěvy. Oddělení 8A je oddělení ochranného léčení, které má 
další výrazná specifika v materiálně technickém vybavení a specifika i v bezpečnostním 
zajištění pacientů i zaměstnanců. 

Hlavní vizí organizace je tedy nutnost i oddělení 8A z budovy D vystěhovat dočasně 
po dobu přestavby do náhradních prostor a budovu D kompletně rekonstruovat, ale 
i s ohledem na prostorové požadavky bude nutné přistavět a následně rozšířit toto 
oddělení na celou tuto budovu. Rekonstrukce bude již zahrnovat a naplňovat požadavky 
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NAKOL v oblasti medium security, toto je však horizont roku 2027 - 2028 při poskytnutí 
výrazných dotačních prostředků. Celkovou výši nákladů není zatím možné kvantifikovat, 
neboť není zpracována jakákoli stavebně technická dokumentace, studie či rámcový 
rozpočet.  

S ohledem na stav jednotlivých léčebných budov a rozsah potřebných úprav, včetně 
nutnosti přístavby, je z ohledem na ekonomickou náročnost dále ve hře zvážení i 
varianty, zda-li není lepší variantou předmětnou budovu zbořit a postavit novou budovu. 
Avšak i tento krok, by se neobešel bez výrazné vysoké finanční dotační náročnosti.  

 

S pozdravem 
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